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Fen ve TeRnoloji

1. Asagidakilerden hangisi, Mitoz bolinme igin
sOylenebilir?

|. Kromozom yapisi sayisi ayni olan hicreler
olusturulur.
Il. Vacut hucrelerinde ¢ogalmayi saglar.

[ll. Bolinme sonucunda 2 hicre olusur.

A) Yalniz 1lI
C) llve lll

B) lvell
D) I, Il ve llI

2. Asagidakilerden hangisinin gergeklesmesi
mitoz ve mayoz bélinmede ortaktir?

[. Kromozom sayisinin yariya inmesi

Il. Krossing-over gergceklesmesi
[Il. DNA nin kendini eslemesi

A)lvell
C) Yalniz 1l

B) I ve lll
D) LIl ve 1Nl

3. Asagidaki hucrelerden hangisi 2n kromozom
tasimaz?

Yumurta hucresi
Deri hucresi
Sperm hucresi

A)lvell
C) Yalniz lll

B) I ve lll
D) LIl ve

(osur ) wwrorz |

ﬂ Konu: Insanda Ureme, Biiyiime ve Gelisme D

4. Asagidaki tablodan asagidaki sonuglardan
hangisi ¢ikarilamaz ?

TUR 2n
INSAN 46
AT 64
EGRELTI OTU 500
KOPEK 78
SOGAN 16
GUVERCIN 16
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[. Bitkilerin kromozom sayisi hayvanlardan
daha fazladir

[I. En geligsmis canli egrelti otudur.

[ll. Kromozom sayisi ile gelismiglik arasinda
bir iligki yoktur.

IV. Farkl canlilarin kromozom sayisi ayni
olamaz

A1, 1 ve I
C) I ve Il

B) I, Il ve IV
DY, 11, Il ve IV

5. AGS TSA ASA yandaki DNA ipligine karsilik
gelecek olan DNA ipligi asagidakilerden
hangisidir.?

A) TSG, AGT, TGT

B) TSG, TGT, AGT
C) AGT, TGT, TSG

D) AGT, TSG, TGT



6. Bir DNA’da toplam 2400 nukleotit vardir..Bu
DNA molekultiinde 600 Timin varsa Sitozin
sayisi kagtir?.

A)200 B)300 C)400  D)600

CEVAP:D

7. Mitoz bolunme ile ilgili agagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Esey hucrelerinde gercgeklesir.
B) Yavru hicreler birbirinin aynisidir.

C) Yavru hicrelerin kromozom sayisi
yariya iner

D) 2n kromozomlu ana hicreden n
kromozomlu iki yavru htcre olusur.

8. Mitoz bdolinmede kromozomlarin dizgun bir
sekilde sayilabilmesi asagidaki safhalardan
hangisinde olur?

A) Metafaz Profaz

D) Telofaz

B) Anafaz C)

9. 24. Mayoz bolunme sirasinda gerceklesen
asagidaki olaylardan hangisi,mitoz bolunmede

g6zlenmez?

A ) Tetrat olusumu

B) Kardes kromotitlerin ayrilmasi
C) Sitoplazma boélinmesi

D) ig ipliklerinin olugumu
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10.25. Dollenmis yumurta olan zigot, doguma
kadar nerede geligimini surdurar

A) Dol yatagi
C) Yumurtalik

B) Yumurta
D) Yumurta kanali

Cevap Anahtari: DCBBA DBAAA

Bu test www.dersnotlarimiz.com igin
hazirlanmistir.
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